



V období 1. -15. ledna 2017 do Vašich domovů už tradičně zavítají koledníci Tříkrálové sbírky přinést šťastnou zvěst a požehnání Vaším příbytkům. Do kasiček, kterými je vybavena každá skupinka koledníků, můžete i Vy přispět libovolnou sumou, která pak poputuje na pomoc přímo těm, kteří ji potřebují.

Pomocnou ruku poskytuje Oblastní charita v Rajhradě, která zahrnuje celkem 117 obcí modřického a rosického děkanátu. Díky Vaším každoročním příspěvkům se nám daří udržovat vysokou kvalitu služeb a dále se rozvíjet. V **Domě léčby bolesti s hospicem sv. Josefa** pomáháme nevyléčitelně nemocným a také jejich rodinným příslušníkům. Kvalitní péči se dostane i těm, kteří chtějí dožít své poslední dny doma díky **Mobilnímu hospici sv. Jana**. Do domácností jezdí i **terénní pečovatelské a ošetrovatelské služby**, které poskytují zdravotní ošetření a uspokojují základní životní potřeby.

**Nízkoprahové centrum pro děti a mládež VATA** poskytuje v Židlochovicích a okolí zázemí mladým, kteří jsou ve svém okolí ovlivňováni negativními jevy. Klienti **Chráněného bydlení sv. Luisy** pro lidi s demencí si pochvalují novou, na základě jejich potřeb vybudovanou zahradu, která byla pořízena právě z loňského výtěžku Tříkrálové sbírky.

Při naší činnosti spolupracujeme s dobrovolníky, provozujeme vzdělávací centrum a sociálně-rehabilitační službu Kavárna Slunečnice v budově hospice, půjčujeme kompenzační pomůcky a přímo v budově hospice zajišťujeme ubytování pro rodinné příslušníky našich klientů.

**Děkujeme, že s námi pomáháte tam, kde je potřeba.**

**Každá domácnost, která se otevře dobré věci a přispěje do pokladniček koledníků, má velkou zásluhu při pomoci potřebným.**

Mária Durkáčová, koordinátorka Tříkrálové sbírky za Oblastní charitu Rajhrad

tel.: 736 529 319

email: maria.durkacova@rajhrad.charita.cz

[www.rajhrad.charita.cz](http://www.rajhrad.charita.cz)

## **V Modřicích proběhne sbírka v období od 4. ledna do 15. ledna**

Hana Chybíková, koordinátorka Tříkrálové sbírky v Modřicích

tel.: 724 767 000

email: hana.chybikova@mesto-modrice.cz

GENERÁLNÍ PARTNER  
CHARITY ČR



HLAVNÍ MEDIÁLNÍ PARTNER

